

胶州、莱西两地消防救援人员火速行动 分别救助腿部被卡人员及落水市民

车底急救被卡青年 跳河托举失温老人



消防救援人员营救被卡在车底的男子。



消防救援人员和热心市民在营救老人。



早报12月11日讯 近日,胶州市消防救援大队和莱西市消防救援大队分别接到群众报警求助:两名青年腿部被卡车底,一名晨练老人不慎落水,情况都十分危急。接警后,消防救援人员第一时间赶赴现场处置,将被困人员安全救出。

营救车底被卡人员

12月8日,在胶州市李哥庄镇天怡家园小区门口发生惊险一幕,两名男性青年腿部被卷入车底,情况危急。胶州市消防救援大队接到报警后,立即调派李哥庄消防救援站的消防救援人员赶赴现场进行处置。

经了解,两名男子驾驶电动车路过天怡家园小区门口时不慎被校车卷入车底,一名被困人员脚部被电动车压住,另一名男子腿部被压在校车后轮下,两人意识清醒,但被卡住不能动弹。根据现场情况,消防救援人员迅速警戒现场,疏散围观群众,对车辆前轮进行固定防止溜车。在对被困人员进行心理疏导的同时,消防救援人员钻入车底寻找支撑点,防止被困人员

在救援过程中受二次伤害,随后利用液压顶杆、千斤顶等工具对车辆后轮进行支撑,逐渐扩大空间。经过16分钟的紧急营救,被困车底的两名男子被成功救出。经了解,驾驶电动车的两名男子由南向北直行时,驶入正在拐弯的车辆盲区内导致此次事故的发生。

跳河托举落水老人

12月10日,莱西市消防救援大队接到市民求助,称有人不慎在潍河公园附近落水,急需救援。接警后,上海路消防救援站的消防救援人员立即赶赴现场处置。

消防救援人员来到现场后发现,这名落水老人位于河水中堤岸一侧,现场有一名热心市民正驾驶船只准备营救。因为落水老人全身已被浸湿,现场施救

者无法将老人拉到船上,此时气温只有5℃,老人随时会有生命危险。

在做好安全保障措施后,消防救援人员韩春翔跳入河中,快速地游到落水老人身边,将老人向上托举,与热心市民一起将他抬到小船上,随后将其转移到安全区域,并移交给现场的120急救人员。落水老人虽然全身冰冷,但意识还清楚,他获救后对救援人员连声感谢。经救援人员了解,老人是早晨遛弯时不慎掉入河中,现场市民发现后第一时间报警。

消防救援部门提醒:老人出行时需由家人陪同,避免单独出行,以免发生意外。此外,市民外出时一定要注意交通安全,以免误入大型车辆视觉盲区而遭遇不测,也不要与车辆抢行,防止交通事故的发生。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 于庆杰 邓旭 摄影报道)

“惊牛”失控见人就撞 警方果断开枪击毙

莱西市民警快速处置一起危及群众的“惊牛”事件



果断开枪,当场将“惊牛”击毙。

当日,牛的主人花1.7万元购买了这头奶牛带回家饲养,没想到奶牛拉回家中在院子里卸车时,牛突然受惊开始“发飙”。牛的主人担心这样下去会伤到人,无奈之下只好报警求助。警方提醒,牛、马等大型动物受惊时异常危险,极易伤到现场人员,危害公共安全。广大群众遇到此类情况,切记不可靠近围观,更不要擅自行动处置,应第一时间报警求助,等待警方处置,以免造成人员伤害。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 宋学友 姜昊堃)

左图:民警处置“惊牛”现场。
莱西市公安局供图

早报12月11日讯 日前,胶州市法律援助中心收到受援人高女士赠送的锦旗,高女士对申办法律援助过程中工作人员的暖心服务表示感谢,在法律援助律师的帮助下她最终成功讨回拖欠的工资。

此前,高女士因与单位之间的劳动争议问题不服劳动仲裁裁决,于今年6月申请法律援助,胶州市法律援助中心审查其符合条件后指派了北京市信凯(青岛)律师事务所的杨元杰律师承办该案。杨律师接到指派通知后第一时间约

法律援助帮她解“薪”忧

胶州市法律援助中心多方申请寻证据为受援人讨回被拖欠工资

见了高女士,他研究分析此案后认为,仲裁阶段未支持高女士诉求的原因在于高女士缺少证据材料证明其与单位存在劳动关系,因此需要完善相关证据材料。经仔细回忆,高女士想起曾经代理该机械厂到不动产登记中心查询过厂房的房

产证存根及建设规划许可,并向不动产登记中心提交过该机械厂的书面授权委托书。承办律师认为这份委托书可能是影响案件结果的重要证据,于是第一时间向法院申请了调查令,并持令调取了机械厂盖章确认的高女士作为该厂员工

到不动产登记中心查阅档案的授权书。

经过两次开庭审理,援助律师针对该单位在法庭上的意见与辩解逐一进行驳斥,在确凿的证据下,该单位主动提出协商解决,最终双方达成调解协议,单位当庭支付高女士拖欠的3个月工资、未签劳动合同两倍工资共计21000余元。高女士对法律援助中心及律师在整个案件办理过程中为其提供的帮助和服务表示十分满意。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 孙沙沙)